

## Errata

---

“Structural features of Naegeli amyloextrin as indicated by enzymic degradation”

Toshiyuki Watanabe and Dexter French

*Carbohydr. Res.*, 84 (1980) 115–123: .

page 119 : Figures 3 and 4 should be interchanged.

page 121, line 10 : The phrase “oligosaccharides much less multiply branched”  
should be replaced by “a much smaller amount of multiply  
branched oligosaccharides”.

page 122, line 2 : C<sub>2</sub> should be replaced by G<sub>2</sub> .